



## 銀娛向社區傳遞愛心與關懷 以多元方式送上聖誕祝福

**2018年12月19日** — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）秉承「取諸社會 用諸社會」的宗旨，一直組織不同主題的活動為本澳多個社服團體傳遞關愛，貢獻社區。適逢聖誕節將至，銀娛特意舉辦不同類型的活動，冀透過活動向多個社會階層傳遞歡樂的節日祝福。一系列活動包括，邀請澳門多間社服機構成員觀賞電影，組織銀娛義工隊前往街總平安通使用者的家中進行家居清潔並送上聖誕禮物包，以及響應由澳門街總舉辦的第 33 屆敬老愛老同樂日，派出銀娛代表向近 30 名 90 歲長者派發利市及禮包。銀娛希望藉著多元化活動讓更多長者與有需要人士感受到社會的關愛。

8 年以來，銀娛均有組織義工隊探訪街總“平安通”使用者，是次走訪多戶街總平安通使用者，不僅為其進行基本的清潔打掃，送上慰問關懷，並向長者們贈送備有家居清潔用品、健康食品、毛毯等的聖誕送暖禮物包，其中的升級再造毛毯是由救世軍回收衣物經消毒、升級再造成新紗線而製成的，在關愛長者的同時更響應救世軍循環再用計劃。多年來，銀娛對澳門平安通呼援服務中心的多項工作也給予支持，除了家居“平安通”服務外，街總於日前新增「戶外“平安通”」服務，銀娛承諾資助 300 位有經濟困難的用戶，為他們提供為期 3 年的服務，成為第一間支持街總該項新服務的綜合渡假城營運商；除此之外，還以不同方式支持相關活動或服務，其中包括自 2016 年起，連續三年贊助其舉辦的“關愛社區大行動”，以支持建立澳門社區更完善的關懷網絡。

此外，銀娛邀請了近 70 名分別來自澳門聾人協會和澳門利民會的會員到旗下銀河 UA 影院觀賞最新賣座動畫電影《劇場版精靈寶可夢我們的故事》，澳門利民會職員鄭先生表示，多謝銀娛的邀請和悉心安排，讓學員們在聖誕前夕欣賞時下最受歡迎的動畫電影，「澳門銀河™」的節日佈置亦讓學員感受到濃濃的聖誕氣氛，大家都渡過了一個愉快的週末。銀娛公共關係高級副總裁林志成先生表示：「作為一間負責任的華資企業，銀娛十分重視社區的和諧，我們一直以多元方式參與及支持社會活動，藉著聖誕節來臨之際，我們希望可以透過這類型的關懷活動，對有需要人士獻上愛心，讓他們從中也感受到節日的暖意和社會的關愛。日後，銀娛將會繼續舉辦多元化活動，邀請更多社服機構成員參與。」

銀娛一直與澳門不同社會服務團體和機構進行不同的互動及合作，包括早前在「澳門銀河」福臨門舉辦的「精裝滿漢筵席」慈善晚宴期間，為澳門自閉症協會學員舉辦「銀娛延善心親子廚樂日」，亦在「澳門百老匯™」首屆「地道文化美食節」期間邀請澳門聾人協會作手語推廣，並安排「澳門百老匯」得獎廚師為澳門扶康會學員主持烹飪工作坊等多樣



化社區活動。今後，銀娛將繼續積極關懷澳門社區的不同需要，並向大眾宣揚關懷特殊需要人士及弱勢社群的訊息。

- 完 -

圖片說明：



P001：聖誕前夕，銀娛邀請澳門聾人協會和澳門利民會的會員到旗下銀河 UA 影院觀賞最新賣座動畫電影《劇場版精靈寶可夢我們的故事》。



銀娛 GEG



P002：銀娛義工隊前往街總平安通使用者的家中進行家居清潔並送上聖誕禮包。



P003：有銀娛義工帶兒女一起到街總平安通使用者的家中為其進行基本的清潔打掃，送上慰問關懷，並向獨居老人贈送備有家居清潔用品、健康食品、毛毯等的聖誕送暖禮物包。



P004：銀娛響應由澳門街總舉辦的第 33 屆敬老愛老同樂日，派出代表向近 30 名 90 歲長者派發利市及禮包。